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Notulen vergadering dinsdag 28 maart 2023. 
  
Aanwezig; Maartje Swemmers, Peter Leenders, Hans Moesman (notulist).  
Locatie; de Brink. 
          
 

1. Opening/mededelingen. 
De vergadering wordt geopend. 
Mededelingen; 
Peter geeft aan de website up to date te willen maken. Is eventueel bereid, vanwege 
de kleine bezetting, meer voor de LBG te willen doen, zoals het volgen van 
bijeenkomsten. 
  

2. Notulen. 
De notulen van januari zijn goedgekeurd. Hans maakt ze definitief en stuurt ze dan 
door naar Peter zodat hij ze op de website kan zetten. 

 
3. Speeltoestellen. 

Wij hebben tot nu toe nog geen reacties gehad. Het heeft nog niet op Facebook 
gestaan of in het schoolkrantje. Als het goed is komt het aanstaande vrijdag in het 
krantje. 
 

4. Subsidieaanvraag. 
De voorzitter moet hiervoor nog tekenen. Maartje belt Silke hierover op en vraagt 
gelijk of zij het stukje op de website over haar informatie verwijdert heeft.  

 
5. Samenwerking Huurlingsedam.  

De Huurlingsedam en Kerkeveld zijn twee verschillende wijken, ieder met hun eigen 
mogelijkheden en problemen. Kerkeveld is nu klaar en de wijk Huurlingsedam is nog 
volop in ontwikkeling. Gezien onze minimale bezetting als LBG Kerkeveld lijkt het ons 
niet raadzaam om een samenwerkingsverband met de Huurlingsedam aan te gaan. 
 

6. Bezoek burgemeester Kerkeveld.   
Wij gaan de burgemeester uitnodigen voor een fietstocht door de wijk op woensdag 
17 of 24 mei. Maartje gaast Tineke vragen of de Brink dan open kan om een bakje 
koffie te drinken en Hans gaat de fietstocht uitzetten. Mocht het niet mogelijk zijn 
dat de Brink open is dan wordt de koffie (of thee) bij Hans thuis gedronken. Wij 
kunnen eventueel ook Twan van Bronkhorst uitnodigen. 
 

http://www.kerkeveld.info/


 
7. Website. 

De website werkt niet naar behoren wat de mail betreft. De volgende keer neemt 
Maartje haar laptop mee om het een en ander te configureren. Zij gaat ook het Exel 
bestand inloggegevens doorsturen zodat wij bij de mail kunnen. 
 

8. WVTTK. 
Op 12 april is het halfjaarlijkse overleg van de LBG’s in Niftrik. Peter en Hans gaan 
daar naar toe. 
Maartje blijft tot 1 juni beschikbaar voor de LBG maar daarna gaat zij met 
zwangerschapsverlof. 
Hans geeft 5 euro, die gewonnen is, aan de penningmeester.  

 
  
 

Volgende bijeenkomst: 
 
Dinsdag       9 mei 2023            LBG overleg                20.00 uur               De Brink            Allen 
 
 
 

ACTIEPUNTENLIJST 

Actie Wie   Wanneer 
Notuleren, notulen rondmailen en definitief 
maken. Notulen publiceren op website 

Hans 
Peter 

 

Bezoek burgemeester, fietstocht Maartje/Hans  

Website bijwerken Peter  

   

 

 
 


